



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: 01 / 5492 614, 5492 615
FAX: 01 / 5281 803, E-mail: Vrtec.pedenjped@guest.arnes.si

POROČILO UNESCO NACIONALNEGA PROJEKTA »OTROŠTVO PODAJA ROKO MODROSTI«

Izvajalci: Klavdija Levičnik, Urša Postrašija, Vida Golob, Eva Ribič, Klavdija Trkov, Laura Žulič, Patricija Končar, Alenka Čož.

Sodelujoči:

- strokovni delavci vrtca,
- otroci v starosti od 3 – 6 let,
- starši in stari starši otrok.

Cilji:

- razvijanje toplih, pristnih medgeneracijskih odnosov, ki temeljijo na obojestranskem spoštovanju,
- razvijanje strpnosti in upoštevanje različnosti v skupnih aktivnostih, navajanje na sodelovanje,
- mladi se učijo vedeti, kaj pomeni starost,
- delati, se učiti in sodelovati z drugo generacijo,
- sprejemati drugačnost, sobivati, se učijo žalovati,
- poglobljanje prijateljskih odnosov in doživljanje novih izkušenj, novih znanj.

Skozi celoten projekt in številna srečanja smo sledili zastavljenim ciljem. Stari starši so nas presenetili z veliko odzivnostjo na skupnih srečanjih. Med nami so se stkale prav posebne, prijateljske vezi. Izmenjali smo si veliko znanja in stari starši so nam še kako pokazali, da so vir dragocenega znanja, izkušenj, da so njihove roke pri delu nepogrešljive. Naša živahnost, iskričnost in otroško znanje pa jih je bogatilo z veseljem in novo energijo.

V letošnjem letu smo izvedli več medgeneracijskih srečanj.

IZDELAVA PTIČJE HIŠICE

V mesecu oktobru je dedek ene od deklic v naši skupini obiskal vrtec in nam predstavil svoj poklic izdelovanja ptičjih hišic. Otroci so bili zelo navdušeni in komaj so čakali, da bi lahko sodelovali pri izdelavi ptičje hiške. Občudovali so dedka in z njim stkali pristen prijateljski odnos. Tisti dan so se naučili dajati, sprejemati in sodelovati z starejšo osebo. V maju nas bo dedek zopet obiskal in takrat bomo skupaj izdelali valilnico za ptice.



Mestna občina
Ljubljana



Organizacija Združenih
narodov za izobraževanje,
znanost in kulturo



Ekošola



Mreža gozdnih
vrtcev in
šol Slovenije
The Slovenian Network
of Forest Kindergartens
and Schools



Erasmus+



CERUTOVA ULICA 6, 1000 LJUBLJANA, TEL.: 01 / 5492 614, 5492 615
FAX: 01 / 5281 803, E-mail: Vrtec.pedenjped@guest.arnes.si

OBISK ČEBELARJA

V mesecu novembru smo obeležili tradicionalni slovenski zajtrk. V vrtec smo povabili dedka enega izmed otrok, ki se ukvarja s čebelarstvom. Pozdravili smo ga s kratkim nastopom, kjer smo zapeli pesem Čebelar. Predstavil nam je življenje čebel ter nam predstavil njihovo pomembno vlogo. Ogledali smo si lahko panj, ob tem pa nam je predstavil potek nastanka medu. Pokazal nam je še obleko čebelarja, za konec pa smo lahko poskusili njihov med. Srečanje smo zaključili ob prijetnem druženju in klepetu.

PRAVLJIČNO POPOLDAN S PISATELJICO JELKO JANTOL

V mesecu decembru smo babice in dedke povabili v vrtec, na pravljичni večer, ob izdaji nove otroške slikanice, Smrčač dobi hiško. Prav po tej zgodbi, smo pred tem celoten vrtec praznično okrasili in pričarali pravljično vzdušje. Otroci so v popoldanskem času prišli v vrtec, s svojimi babicami in dedki, nekateri kar z dvema. Vsi smo se zbrali v telovadnici ob prijetnem vzdušju, zgodbo pa nam je prebrala prav avtorica knjige Jelka Jantol. Po koncu so vsi otroci dobili njen avtogram in sledilo je prijetno kramljanje. Vse obiskovalce smo pogostili še s slastnim marmornim kolačem ter toplim čajem. Vzdušje je bilo zelo prijetno in stari starši so bili zelo zadovoljni.

PEKA ROGLJIČKOV

V prazničnem decembru nas je v vrtcu obiskala babica deklice iz skupine. Skupaj z njo smo se naučili izdelati mini rogljičke. Otroci so sodelovali pri valjanju testa, mazanju marmelade in čokolade ter zvijanju. Zvite rogljičke smo odnesli v kuhinjo. Ko so bili rogljički pečeni smo se skupaj posladkali in še malo poklepetali z babico Majdo ter se ji zahvalili za njen obisk.

Zbrala in uredila: Klavdija Trkov



Mestna občina
Ljubljana

